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DIE HARLEY-DAVIDSON® VERTRAGSHÄNDLER MACHEN SICH BEREIT FÜR DIE ZWEITE RUNDE DER „BATTLE OF THE KINGS“-COMPETITION
OXFORD (20.01.2016) – Die Motor Company hat den zweiten „Battle of the Kings“-Customizing-Contest gestartet. Einmal mehr werden die Harley-Davidson Vertragshändler aus Europa, dem Nahen Osten und Afrika im Kampf um den Titel des Top-Customizers gegeneinander antreten. 
Der neue „Battle of the Kings“-Contest, in dem Originalität und Kreativität gefragt sind, endet im Juni 2016. In Phase 1 wird der Custom King auf jedem einzelnen Markt gewählt und in Phase 2, dem großen Finale, messen sich die nationalen Champions im Kampf um den begehrten Pokal. Diese Endausscheidung wird wieder bei „Wheels and Waves“ stattfinden, dem wohl einflussreichsten Custom-Lifestyle-Event unseres Kontinents, der im Juni 2016 im französischen Biarritz steigt. 
„Wir haben uns sehr über den Erfolg des ersten „Battle of the Kings“-Contest im vergangenen Jahr gefreut“, erläutert Mike Johnstone, Director Marketing Operations, Harley-Davidson Europe, Middle East and Africa. „Mehr als 150 Vertragshändler haben ihre Umbauprojekte präsentiert und über 30000 Teilnehmer gaben online ihre Stimme ab. Da unser gesamtes Händlernetz hinter diesem Wettbewerb steht, hoffen wir, die Ergebnisse 2016 zu toppen und noch mehr Custombikes im Wettbewerb zu haben. Customizing ist bei Harley-Davidson seit jeher ein großes Thema, und die zahlreichen Customparts, die wir in unserem Originalzubehörprogramm anbieten, prädestinieren die vielen Experten in unseren Handelsvertretungen geradezu zur Teilnahme an diesem Contest.“

Als Basis für die Customprojekte dient diesmal die Iron 883™, die wie unzählige ihrer klassischen Vorfahren auf das Wesentliche reduziert ist. Sie gehört zur Sportster® Modellfamilie, deren Urahn Harley-Davidson 1957 anbot und die sich derzeit in der Szene junger Customizer großer Beliebtheit erfreut. Die Maschine wurde für das Modelljahr 2016 umfassend technisch und optisch modellgepflegt. Die jüngste Generation wird vom luftgekühlten Evolution Sportster V2-Motor mit 883 Kubikzentimeter Hubraum angetrieben. Ihr aktueller Look ist vom rauen Stil der Bobber inspiriert, die vor Jahrzehnten in Hinterhöfen und privaten Garagen entstanden. Harley-Davidson zählt die Iron 883 zu seiner „Dark Custom“-Linie, also zu jenen Maschinen, die aller überflüssigen Teile entledigt im matten oder glänzend schwarzen Vintage-Look ein zeitgemäßes Underground-Feeling vermitteln. Überdies punkten die Dark Custom Bikes mit attraktiven Preisen, die den Fans den Eintritt in die Welt von Harley-Davidson leicht machen. Um zu unterstreichen, dass es auch keineswegs eines dicken Portemonnaies bedarf, ein Dark Custom Bike weiter zu individualisieren, ist das Budget für die Umbaumaßnahmen im Battle of the Kings Custom Contest ebenfalls streng limitiert. 
Im März und April 2016 wird Harley-Davidson den Fans in allen teilnehmenden Ländern auf der Website http://h-d.com/customkings die Customprojekte der teilnehmenden Händler präsentieren. Ein Onlinevoting und eine Jury entscheiden über die nationalen Gewinner. Diese werden im Juni beim „Wheels & Waves“-Festival in Biarritz präsentiert, wo eine Jury den Custom King des Jahres 2016 kürt. Weitere Informationen findet man unter http://h-d.com/customkings.
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###

Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson stellt Custom-, Cruising- und Touring-Motorräder her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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