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Frühlingserwachen 
Die Spring Collection der Harley-Davidson MotorClothes ist da 
· Auch die Motorradkleidung sollte vor der Saison kontrolliert werden
· Zahlreiche neue Bekleidungsprodukte beim Harley Händler
(Neu-Isenburg, 24.02.2016) Endlich Frühling! Licht, Luft und Sonne wecken dieses wohlvertraute Kribbeln in der Gashand. Aber bevor es endgültig losgeht, sollte nicht nur das Motorrad gründlich gecheckt werden, sondern auch die Ausrüstung. Haben Visier, Bikerbrille oder Helm einen Kratzer abbekommen? Braucht das Leder mal wieder einen Hauch Fett? Sitzen die Protektoren? Bei genauerer Betrachtung sollte wohl das eine oder andere Kleidungsstück ausgetauscht werden! Zumal moderne Schutzkleidung viel besser ist als alte: Helme sind leichter, Lederjacken luftiger und Textilkleidung abriebfester als früher. 

Die aktuelle Harley-Davidson Fahrerbekleidung gibt’s beim nächstgelegenen Vertragshändler. Und der hält auch diverse Sonder-Kollektionen bereit, darunter die aktuelle Spring Collection, die auch zahlreiche legere Casualprodukte für die Freizeit umfasst: lässige Jeans, stilechte Shirts, trendige Pullover und warme Hoodies. 

Modisch betrachtet darf der Frühling 2016 als Zeit der harten Kontraste gelten. Schwarz wird mit hellen Farben kombiniert oder bei den Damen mit romantischen Pastelltönen wie Sand, Mint oder sanftem Gelb. Karos sind nach wie vor en vogue und das sogenannte Color Blocking liegt im Trend. So wie beim Harley-Davidson Colorblock Twill Shirt (Best.-Nr.: 96119-16VM, UVP Deutschland: 102 Euro; UVP Österreich: 103 Euro). Aus 100 Prozent Baumwolltwill mit kontrastierenden orangeroten Paspeln hergestellt, und mit gestickten Graphics verziert, kommt es zugleich so amerikanisch daher, wie ein Herrenhemd nur sein kann. 

Zu den Produkten für Harley Ladies gehört das Speckled Pullover Hoodie (96217-16VW; UVP Deutschland: 102 Euro; UVP Österreich: 103 Euro). Es besteht aus 100 Prozent Baumwoll-Frottee, was einen besonders angenehmem Griff garantiert. Das gesprenkelte Off-White ziert ein Logo in dezent-cremigem Gelb.

Dazu trägt man Jeans und Jackets von Harley-Davidson, und der Frühling kann kommen! Weitere Frühlings-Produkte und Infos findet man im Web unter motorclothes.harley-davidson.eu oder beim freundlichen Harley Dealer. 
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Harley-Davidson Germany and Austria GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg

Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

