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The fire inside 
Harley-Davidson Kurse für Motorrad-Wiedereinsteiger 
· In vier Stunden unter fachkundiger Anleitung wieder sattelfest werden
· 2016 bei vielen Vertragshändlern 
(Neu-Isenburg, 29.03.2016) Der Tanz mit der Straße. Kurve um Kurve im Augenwinkel. Bremsen, Schräglage, Gas auf. Wuchtig bollert der V-Twin drauf los. Straße, Maschine und Fahrer werden eins, mühelos, schwerelos. Wer einmal Motorrad gefahren ist, den packt dieses Virus lebenslang. Und alle, die lange nicht mehr draufgesessen, ewig nicht mehr Gas gegeben und seit Jahren schon keinen Wind mehr ins Gesicht bekommen haben, vergessen dieses feurige Gefühl von Lebenslust und Freiheit nie. Doch viele von ihnen fürchten sich ein wenig. Sie haben Angst, es nach so langer Zeit einfach nicht mehr drauf zu haben, Angst vor dem Gewicht des Bikes und Angst vor der Technik, die heute eine ungewohnt flotte Gangart ermöglicht. 

All diesen Verzagten kann geholfen werden – mit einem Wiedereinsteigerkurs beim nächstgelegenen Harley-Davidson Vertragshändler. In vier Stunden erlangen die Teilnehmer dabei unter Anleitung fachkundiger Instruktoren verloren geglaubtes Vertrauen in ihre Fahrkünste zurück. Wer nicht über eigene Motorradkleidung verfügt, dem stellt der Händler vor Ort das Basis-Equipment. Gefahren wird auf abgesichertem Gelände und auf neuen Motorrädern made in Milwaukee. Um eine optimale Betreuung sicherzustellen, sind die Gruppen auf zehn Teilnehmer begrenzt. Und bei alledem spielt der Spaß die Hauptrolle – abzulesen am fetten Grinsen, das den Teilnehmern mit schöner Regelmäßigkeit am Kursende ins Gesicht gemeißelt ist. Die Kursgebühr für vier Stunden puren Wiedereinsteiger-Fahrspaß beträgt moderate  45 Euro. 

Allen Führerscheinbesitzern, die volle zwei oder drei Tage lang auf einer Harley üben wollen, empfiehlt die Company die „Back to Biking“-Kurse der 
Harley-Davidson Academy of Motorcycling, die in den Robinson Clubs Fleesensee in Mecklenburg-Vorpommern und Cala Serena auf Mallorca stattfinden. 

Einerlei, auf welche Variante die Entscheidung fällt: Wer seiner flammenden Leidenschaft fürs Motorrad endlich wieder nachgeben will, der sollte sich frühzeitig einen Platz sichern, da der Sommer schrecklich kurz ist und die Kurse heiß begehrt sind. Mehr Informationen und das Anmeldeformular gibt’s im Web unter www.Harley-Davidson.com.
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Harley-Davidson Germany GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

