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Into the great wide open 
Die Vorzüge eines Harley Tourers entdecken – 
bei den Grand-Touring-Erlebnisfahrten
· Exklusive, mehrstündige Probefahrten auf aktuellen Harley Tourern 

· Kleingruppen von acht Personen
· In der Teilnahmegebühr von 20 Euro enthalten: ein original Harley Shirt 
(Neu-Isenburg, 27.04.2016) „Auf einem Motorrad zu reisen ist ein herrlicher Zeitvertreib, der einem Schmetterlinge in den Bauch lockt und den Kopf frei macht“, schwärmte Autor und Zweiradfan Theodore J. Werle in seinen „Campingtipps für Motorradreisende“, dem vielleicht ersten Motorradreisebuch der Geschichte. Herausgegeben wurde es 1915 von Harley-Davidson. Wie recht der Mann doch hat – auch ein Jahrhundert später noch. Werle schwor auf zweirädrige Reisebegleiter aus Milwaukee. Und auch an dieser Empfehlung hat die Motor Company nach wie vor nichts auszusetzen. 
Allen, die bislang nur mit dem Gedanken gespielt haben, die Welt aus dem Sattel eines Harley Tourers zu betrachten, bietet sich jetzt die ideale Gelegenheit zum Ausprobieren: ein XXL-Testride auf einem aktuellen 
Harley-Davidson Touring Bike. Dazu braucht es nicht mehr als einen Motorrad​führerschein und ein wenig Zeit, denn eine Grand-Touring-Erlebnisfahrt dauert mehrere Stunden und führt die Teilnehmer über attraktive Routen, die viel über ein Motorrad und seine Qualitäten aussagen. So lernt man die Features kennen, die Bikes der aktuellen Touring Familie zu den besten Reisemaschinen machen, die Harley-Davidson je hergestellt hat. Dazu gehören der durchzugsstarke Twin Cam 103, das erstaunlich handliche Fahrwerk und das kraftvolle ABS-Bremssystem mit elektronischer Bremskraftverteilung. Und dazu tragen auch Annehmlichkeiten wie die bequemen Sitze, der große und leicht zugängliche Stauraum sowie die Infotainmentsysteme mit Navi- und Audiofunktionen auf Automobilniveau bei. 
Zur Harley-Davidson Touring Familie gehören derzeit acht Modelle. Das breite Spektrum reicht von der klassischen Road King bis zur opulent ausgestatteten Electra Glide Ultra Limited. Wer eine der Maschinen näher kennenlernen will, bucht einfach online unter www.Harley-Davidson.com seine Grand-Touring-Erlebnisfahrt beim nächstgelegenen Vertragshändler. Gegen eine Teilnahmegebühr von 20 Euro ist man dabei. Damit’s so richtig Spaß macht, wird in kleinen Gruppen mit maximal acht Maschinen gefahren. Zudem darf jeder Teilnehmer zur Erinnerung ein Harley T-Shirt mit nach Hause nehmen.  
Wer sich den Geschmack des Reisens auf einer Harley, diese – um es mit Mr. Werle zu sagen – „einfache und doch wunderbare Freude im Leben“ nicht entgehen lassen will, der sollte sich beeilen, denn das Kontingent ist beschränkt.
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

