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Heaven is a Place on Earth 
Vom 6. bis zum 11. September steigt die European Bike Week 
· Die größte Motorradparty unseres Kontinents 
· Eine Woche lang Musik und Entertainment in Faak am See 

· Expo mit den 2017er Harley Modellen, Probefahrten und Custombike-Show 
(Neu-Isenburg, 03.08.2016) Muss man Motorradfahrern noch irgendetwas über die European Bike Week – kurz „Faak“ genannt – erzählen? Eigentlich nicht. Der kleine Kärntner Ort Faak unweit des Großglockners ist unter Bikern in aller Munde, denn schließlich bildet er seit 1998 die Kulisse für den größten Motorradevent unseres Kontinents. Dieses Jahr ist vom 6. bis zum 11. September Party in Faak angesagt. Wie gewohnt ist der Eintritt frei und wie gewohnt sind alle Menschen mit Benzin im Blut eingeladen, unabhängig davon, welches Markenemblem an ihrem Tank prangt. 
So werden in der zweiten Septemberwoche wieder Tausende Maschinen in Faak einrollen. Ihre Fahrer und Fahrerinnen stammen aus allen Teilen der Welt. Sie kommen, um Motorrad zu fahren, Freunde zu treffen und in einer großen Gemeinschaft die pure Lust am Leben zu feiern. 
Gefeiert wird rund um den See, doch das Herz des Events bildet einmal mehr die Zeltstadt Harley Village in Faak. Hier findet man schier unzählige Vertragshändler und Trader, die schlichtweg alles rund um das Thema Motorrad anbieten. Zahlreiche Caterer stillen Hunger und Durst der Besucher und starke Live-Bands sorgen auf der Open Air Bühne und in mehreren Festzelten für jede Menge gute Stimmung. Mitten im Village präsentieren zudem die besten Customizer aus Europa, dem Nahen Osten und Afrika ihre Kreationen. Natürlich sind sie dabei, wenn die renommierte Custombike-Show ihre Pforten öffnet. Besondere Leckerbissen für alle Fans: Den auf das Wesentliche reduzierten Dark Custom Modellen ist ein eigenes Areal gewidmet und die Harley Modelle des Jahrgangs 2017 können nicht nur am großen Expostand bestaunt, sondern unweit des Village auch Probe gefahren werden. Man darf gespannt sein, denn Harley-Davidson hält einige Überraschungen für das neue Modelljahr bereit! Freunde des American Way of Drive werden sich außerdem über den Jeep Erlebnisparcours freuen, auf dem die US-Allradler eindrucksvoll zeigen, was sie drauf haben.
Zu den Event-Höhepunkten zählt natürlich die traditionelle Parade, während der die Teilnehmer rund 80 Kilometer durch die herrliche, von alpinen Gipfeln und stillen Seen geprägte Landschaft zurücklegen. 

Wer weitere Informationen sucht, ruft im World Wide Web die Homepage events.harley-davidson.com auf.
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Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH

Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

