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Let’s pretend it’s summer
Harley-Davidson präsentiert 
Fahrerausstattung und Fashion für den Herbst
· Verpasste Sommertouren einfach im Herbst nachholen  
· Neue, exklusiv in der Herbstsaison erhältliche H-D Fahrerausstattung 
· Neue Harley Fashion für den Herbst
(Neu-Isenburg, 27.09.2016) Verhagelte Ernten, überschwemmte Straßen und Musikfestivals, die im Matsch versanken... Der Sommer 2016 stimmte viele erst gegen Ende versöhnlich. Doch dafür konnte sich der Herbstbeginn so richtig sehen lassen. Genug Zeit also, die eine oder andere Tour auf zwei Rädern nachzuholen! Macht das noch Spaß? Oh ja, ein wenig Achtsamkeit vorausgesetzt – auf die tief stehende Sonne etwa. Und natürlich ebenfalls vorausgesetzt, dass man die richtige Kleidung am Start hat. Unter Helm, Jacke und Hose sollte es nicht zu warm und nicht zu kalt sein. 

Ein solches Wohlfühlklima ist im Herbst oft sogar leichter herzustellen als im Sommer. Zum Beispiel mit dem Codec Textile & Mesh Riding Jacket, (97141-17VM, UVP: ab 320,- Euro). Die Textiljacke stammt aus der Herbstkollektion der Harley-Davidson MotorClothes, was bedeutet, dass sie nur in dieser Jahreszeit zur Verfügung steht und nur, so lange der Vorrat reicht. Da, wo es drauf ankommt, ist das Material mit Nylon-Canvas-Cordura verstärkt. An wärmeren Tagen lässt sich die winddichte Innenjacke herausnehmen. In dafür vorgesehene Taschen können Harley-Davidson Protektoren eingesetzt werden. Zudem sorgen reflektierende Bereiche für ein Plus an Sicherheit, während Kontrastfäden an Ellbogen und Schultern sowie gestickte Graphics auf Brust und Rücken den authentischen Style unterstreichen. 

Dazu passen zum Beispiel die Nylon Mesh Gloves (98263-07VM, UVP: 51,- Euro) mit vorgeformten Fingern und Power Stretch an den Knöcheln sowie die Performance Riding Jeans (z.B. EC-99014-14VM, UVP ab 262,- Euro). Letztere sind je nach Ausführung teilweise oder vollständig mit extrem abriebfestem Roomoto ausgestattet und dürfen daher zu den sichersten Bikerjeans der Welt gezählt werden. Die perfekte Ergänzung zum Outfit bilden Harley-Davidson Stiefel, Brillen und Helme. Zur aktuellen Helmkollektion zählt unter anderem der ECE-22-05-konforme, mattschwarze Genuine Retro 3/4 Helmet (Best.-Nr. EC-98368-15E, UVP: ab 139,- Euro) mit dezenten Bar & Shield Graphics und Doppel-D-Ring-Verschluss. Und wenn der V-Twin tickend in der Garage abkühlt, setzt Harley Fashion mit lässigen Shirts, Sweatern und Jeans Akzente.
Harley-Davidson Fahrerausstattung und Fashion gibt’s nur beim Vertrags​händler. Wo man ihn findet, steht unter www.Harley-Davidson.com.
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Über die Harley-Davidson Motor Company
Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

