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I’ll follow the sun 
Wer bis Ende November eine Harley Probe fährt, sichert sich die Chance auf eine Motorrad-Traumreise in Südafrika 
· Einfach einen „Demo Ride“ beim nächstgelegenen Vertragshändler buchen 
· Traumstraßen durch atemberaubende landschaftliche Kontraste erleben
(Neu-Isenburg, 19.10.2016) Matsch, Kälte und Nässe – der Winter wird ganz bestimmt nicht mehr lange auf sich warten lassen. Wer dem hierzulande garantierten Schmuddelwetter entkommen will, dem bietet Harley-Davidson jetzt eine Top-Gelegenheit dazu. Denn alle, die bis zum 30. November 2016 eine Probefahrt auf einem 2017er Harley-Davidson Modell unternehmen, haben die Chance, eine Reise ins Biker-Traumland Südafrika zu gewinnen. 

Gute 9000 Kilometer Luftlinie südlich von Deutschland erwartet diese „Welt in einem Land“ ihre Gäste – mit Savannen, Wüsten, Regenwäldern, fruchtbaren Tälern und Weinbergen, 2500 Küstenkilometern mit Traumstränden an zwei Ozeanen, über 3000 Meter hohen Gipfeln, einer schier unbegrenzten Vielfalt an Tier und Pflanzenarten sowie – last but not least – etlichen der schönsten Motorradstrecken der Welt. 

Der Gewinner erhält für seinen Trip ins Land am Kap der Guten Hoffnung 5000 Euro, die für Reise, Motorradmiete, Unterbringung und Verpflegung bestimmt sind. Ihm und einem Reisepartner seiner Wahl winkt eine Woche im Sattel von zwei Harley Bikes – bei herrlichen Temperaturen um die 30 Grad, denn er bereist das Land während des südafrikanischen Sommers: Es steht im frei, die Reise zwischen Januar und April 2017 anzutreten. 

„Ein Grund mehr, jetzt rasch eine Harley Probe zu fahren!“, findet Michael Carney, PR Manager von Harley-Davidson Europe. „Südafrika ist etwa dreimal so groß wie Deutschland und seine Vielfalt ist einfach unvergleichlich. Und das Wichtigste: Wohl nirgends auf der Welt gibt es ein besseres Land zum Motorradfahren“, verspricht der gebürtige Afrikaner, der die meiste Zeit seines Lebens in Südafrika verbracht hat und das atemberaubend schöne Land wie seine Westentasche kennt.
Alle, die Südafrika erleben wollen, wählen jetzt einfach ihr Traumbike aus dem Harley-Davidson Portfolio und buchen eine Probefahrt bei ihrem nächstgelegenen Vertragshändler. Weitere Informationen und die Anmeldung findet man unter testrides.harley-davidson.com oder alternativ unter discovermore.harley-davidson.com. 
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

