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Vayamos Compañeros
Die 11. Mallorca Bike Week bewegte 400 Gäste
· Einmal mehr war der Event sehr gut besucht und ein voller Erfolg
· Motorradfahren im November bei bestem T-Shirt Wetter
· Musik, geführte Touren und große Sternfahrt 
(Neu-Isenburg, 10.11.2016) Auf Mallorca, dem Urlaubsparadies Nummer 1 der Deutschen, geht’s schon seit langem nicht mehr um Masse, sondern vielmehr um Klasse. Und da rund 80 Prozent der Touristen in den Sommermonaten kommen, erleben all jene, die außerhalb der Saison anreisen, Niveau und Schönheit der Insel besonders intensiv. Eine erstklassige Gelegenheit dazu bot in diesem Jahr die 11. Mallorca Bike Week, die vom 30. Oktober bis 5. November stattfand – just zu jener Zeit, in der das Wetter den Bikern daheim meist einen ersten fetten Strich durch die Rechnung macht. 

Das Zentrum des Events bildete wieder der Robinson Club Cala Serena mit seiner herausragenden Lage an einer eigenen Bucht sowie seinem breiten Sport- und Relaxangebot, zu dem sogar eine Meerblick-Sauna gehört. 400 Männer und Frauen zählten zu den Glücklichen, die in diesem einzigartigen Ambiente die Mallorca Bike Week feiern durften. SKS-Reisen organisierte die Veranstaltung in bewährter Manier und sorgte mit 12 Lkw für den sicheren Hin- und Rücktransport von 360 Motorrädern der Gäste, während Letztere bequem per Flieger ein- und ausschwebten. 

Vor Ort durfte man den Komfort und das Wohlfühlambiente des Clubs sowie die wohl letzten Tage des Jahres im Sattel eines Bikes genießen. „Sonnig“ hatte der Wettermann versprochen – und er sollte Recht behalten: Bei angenehm warmen T-Shirt-Temperaturen von bis zu 27 Grad und ohne einen Tropfen Regen ließen sich erstklassig Kilometer sammeln. Wie in den Vorjahren hatte SKS-Reisen attraktive Routen ausgearbeitet, bei denen kein Inselhighlight zwischen Palma und dem Cap Formentor ausgelassen wurde. Eine der Touren war speziell für die 44 selbst fahrenden Ladies, die am Event teilnahmen, geplant und führte über Traumstraßen im Herzen der Insel nach Inca und anschließend zu einem paradiesischen Strand an der Ostküste Mallorcas. 

Abends boten die Club-Restaurants, diverse Bars, eine Vinothek und der Night Club jede Menge Unterhaltung. Zum Entertainment-Programm gehörten eine Welcome Reception, drei rockige Gigs der Cover-Band „Back Home“, ein Unplugged-Konzert von Gitarrist und Folk-Rocker Andy Clayburn, eine stilechte Schlagerparty mit DJ Uwe Engel, ein Halloweenabend im Grusellook, ein American-Abend mit großem Lagerfeuer und einen Galaabend, stilecht in schwarzem Leder. Einen Event-Höhepunkt bildete die große Sternfahrt, bei der die 400 Bikerinnen und Biker aus allen Himmelsrichtungen das Kloster Sant Salvador in Felanitx ansteuerten, wo sie von einem duftenden Barbecue empfangen wurden.
Die nächste Mallorca Bike Week steigt vom 5. bis 11. November 2017. Wer teilnehmen will, sollte sich beeilen, denn der Event ist nur als Komplett-Paket buchbar und die Teilnehmerzahl ist durch die Kapazität des Clubs begrenzt. Weitere Informationen und die Buchungsunterlagen gibt’s bei SKS-Reisen unter www.sks-reisen.de
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Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service
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