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Congratulations and celebrations
Kölner gewinnt eine Harley-Davidson Roadster 
im Intermot-Preisausschreiben
· 43-Jähriger träumt schon seit Jahren von einer Harley 

· Roadster im Wert von 13.375 Euro wurde von Harley-Davidson Köln übergeben
(Neu-Isenburg, 23.11.2016) Gewonnen? Ich? Eine Harley? Unglaublich! David Oldenburg blieb am Telefon geradezu die Spucke weg. Eigentlich hatte der 43-jährige Kölner ja nur vor, die internationale Motorradmesse Intermot zu besu​chen. Beim dazugehörigen Preisausschreiben mitzumachen, war zwar Ehren​sache, doch nie hätte der Gastronom und Motorradfreak damit gerechnet, tatsächlich zu gewinnen. 
Am 17. November war es so weit: David Oldenburg durfte sich erstmals auf „seine“ neue Harley setzten, denn die Maschine in seiner Wunschlackierung war bei Harley-Davidson Köln eingetroffen: Eine Roadster in Billet Silver and Vivid Black im Wert von 13.375 Euro. „Ein wirklich cooles Teil!“, urteilte nicht nur Oldenburg mit breitem Grinsen im Gesicht. Seit die Roadster im Frühjahr 2016 auf den Markt kam, hat sie Kunden und Fachjournalisten gleichermaßen beeindruckt. „Eine richtig gute Fahrmaschine ... beide Daumen hoch!“ las man in der Presse, „die deutlich fahraktivste Sportster Variante“ und „ein schönes, unverfälschtes Motorrad ... für die flotte, genussvolle Feierabendrunde.“ 
Ihr 1200er V-Twin schiebt die Roadster mit 49 kW (67 PS) und 96 Nm druckvoll voran. Das steife Chassis punktet mit einer Upside-down-Gabel und hochwer​tigen Federbeinen am Heck. „Im Hinblick auf Performance hat die Roadster wirklich jede Menge zu bieten“, bestätigt Daniela Denz, Geschäftsführerin von Harley-Davidson Köln, „und dazu dieser schnörkellose ‚Cafe Racer’-Look – das ergibt ein tolles Package!“ Ein attraktives Äußeres und anspruchsvolle innere Werte lieben Frauen und Männer halt gleichermaßen. 
David Oldenburg freut sich jedenfalls schon riesig auf die Saison 2017, wenn er mit seiner Roadster im Bergischen Land und der Eifel Asphalt unter die Räder nehmen wird. Seit 23 Jahren ist er auf Motorrädern unterwegs. Neben Europa hat er schon Afrika und Asien auf zwei Rädern bereist und nur allzu gern ist er bei Offroadrennen an den Start gegangen. „Geländefahren ist klasse, aber seit ich mit Mitte 20 zum ersten Mal ‚Easy Rider’ gesehen habe, träume ich auch von einer Harley,“ gibt der Endurofan unumwunden zu. „Das hat etwas mit diesem relaxten Feeling zu tun, wenn man aufsteigt, mit dem Sound, dem Druck aus dem Drehzahlkeller und mit dem Gefühl von Freiheit.“ Klingt ganz so, als würde gerade aus einem überzeugten Offroader ein begeisterter Roadster Fan werden. Die Motor Company freut sich mit David und gratuliert ihm zu seiner ersten Harley-Davidson. 
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Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

