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The winner takes it all
Übergabe des Hauptgewinns der 
Spendenaktion-Motorrad.de 2016 an Sieger aus Mölln

· Gewinner freut sich über einzigartiges Harley Custombike von Thunderbike
· Dritte Runde der Spendenaktion-Motorrad.de erlöst rund 84.000 Euro
(Neu-Isenburg, 21.12.2016) Was im Jahr 2013 mit der außergewöhnlichen Idee einiger Petrolheads begann, hat sich inzwischen zu einer der erfolgreichsten Charity​aktionen im Zweiradbereich entwickelt: die Spendenaktion-Motorrad.de. In den drei Aktionen, die seit 2013 stattfanden, kamen mehr als 258.000 Euro für die DRK-Kinderklinik Siegen, eine der letzten selbständigen Kinderkliniken Deutschlands, zusammen. Aber nicht nur die Klinik mit ihren rund 700 Mitar​beitern und jährlich etwa 56.000 Patienten hat in den letzten Jahren immens von der Spendenaktion profitiert, auch etliche Bikerinnen und Biker konnten sich über attraktive Preise freuen, die von Industrie und Handel gestiftet wurden. 

Zu den glücklichen Gewinnern zählt 2016 der norddeutsche Motorradfan Marcus Funke. Am 10. Dezember erhielt er einen überraschenden Anruf von Andreas Bergerforth, Chef von Thunderbike, Harley-Davidson Niederrhein, der ihm mitteilte, dass er ab sofort stolzer Besitzer eines einzigartigen 
Harley-Davidson Custombikes sei. Sein ganzes Glück fassen konnte der 48-jährige Möllner aber erst am 19. Dezember bei der offiziellen Motorrad-Übergabe in Hamminkeln. Seine neue Maschine wurde von Thunderbike, Harley-Davidson Niederrhein, auf Basis einer Harley-Davidson Softail Breakout aufwendig individualisiert und ist über 54.000 Euro wert. Die Freude über den Gewinn stand Marcus förmlich ins Gesicht geschrieben. 

Auch die Gewinner der weiteren Preise wurden inzwischen von Initiator Arnd Dickel, Pressesprecher der Siegener Kinderklinik, aus der Lostrommel gezogen. Dickel freute sich über den großen Erfolg: „Wir danken neben den rund 24.000 Spendern, die in den letzten vier Jahren teilgenommen haben, insbesondere den Sponsoren Thunderbike, Bertl’s Harley-Davidson Bamberg, Kruse Design, der Harley-Davidson Germany GmbH, etlichen weiteren Firmen der Motorradbranche sowie natürlich den Medien. Ohne sie und ohne ihre Unterstützung wäre dieser Erfolg nicht möglich gewesen. Seit 2013 wurden für unsere Spendenaktion-Motorrad.de Preise im Wert von rund 120.000 Euro gestiftet.“ 

Am meisten gefreut haben sich jedoch die kleinen und größeren Patienten der DRK-Kinderklinik Siegen, denn mit den Spenden konnten dort wichtige Projekte realisiert werden. Dazu gehören die Einrichtung eines speziell klimatisierten Zimmers für brandverletzte Kinder, die Anschubfinanzierung einer ambulanten Palliativversorgung durch ein eigenes Team sowie die Anschaffung wichtiger medizinischer Geräte. Weitere Informationen findet man unter www.Spendenaktion-Motorrad.de. 
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Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg

Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

