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Happy Birthday, European Bike Week
Vom 5. bis 10. September 
feiert Harley-Davidson zum 20. Mal in Faak
· Von bescheidenen Anfängen im Jahr 1998 zu Europas größtem Motorradevent
· Entertainment für Menschen mit Benzin und Rock ’n’ Roll im Blut
· Imposantes musikalisches Line-up auf der Open-Air-Bühne mit Danko Jones und Black Stone Cherry
· Bands, die schon immer in Faak auftreten wollten, bewerben sich im Battle of the Bands Contest um einen Slot auf der Großbühne
(Neu-Isenburg, 06.07.2017) Wenn Motorradfans sich heutzutage über „Faak“ unterhalten, dann meinen sie mehr als den kleinen Ort im österreichischen Bundesland Kärnten. Sie reden über den Großevent, der Jahr für Jahr eine sechsstellige Zahl von Gästen in die österreichische Bergwelt lockt und dessen Strahlkraft seit einer gefühlten Ewigkeit ungebrochen ist. Einerlei, welche Marke man bevorzugt, auf der European Bike Week muss man als Biker einfach ge​wesen sein. Und wer da war, kommt wieder. So wuchs die Veranstaltung aus bescheidenen Anfängen – der Geburtstagsfete zum 95. Firmenjubiläum von Harley-Davidson im Jahr 1998 – zu dem heran, was sie heute ist: Europas größte und coolste Motorradparty. 

2017 steigt sie vom 5. bis zum 10. September, und einmal mehr wird rund um den See ausgelassene Stimmung herrschen. Der Sound der V-Twins und der Duft von Gegrilltem liegen in der Luft, überall trifft man auf Menschen mit breitem Grinsen im Gesicht und jeder Menge Benzin im Blut. Kein Wunder, denn egal, welche Richtung man auf dem Motorrad auch einschlägt, überall faszinieren die verwinkelten Straßen, die sich entlang türkisfarbener Seen und durch tiefe Wälder auf alpine Gipfel hinaufschlängeln. 

Über die Faaker Seestraße rollen Tag und Nacht Motorräder, sie säumen geparkt die Straßen und sind selbst in der Zeltstadt Harley Village allgegenwärtig. Hier schlägt das Herz des Events. Das riesige Areal mit schier unzähligen Catering-, Händler- und Traderzelten lässt weder kulinarische noch moto​mobile Wünsche offen: regionale und internationale Spezialitäten aus Wasser und Gerste, Schwein und Rind sowie Highlights aus Leder und Stoff, Stahl und Chrom. In mehreren Großzelten und am Vida Loca Party Bus wird die Nacht zum Tage gemacht. Traditionell präsentiert Harley-Davidson seine Neuheiten für die kommende Saison im Expo-Zelt – die haben es diesmal ganz besonders in sich! Und natürlich dürfen die Maschinen aus Milwaukee auch ausgiebig Probe gefahren werden. Das gilt auch für die Fahrzeuge des Kooperationspartners Jeep, der seine Allradler zudem im Rahmen einer imposanten Offroad Experience vorstellt. Mitgliedern der Harley Owners Group steht eine stilecht eingerichtete H.O.G. Zone mit Drinks, Snacks und WLAN zur Verfügung. Und im Zelt des H.O.G. Alpe Adria Chapters erfährt man alles über die geführten Touren zu den Highlights der Region. 

Rund 100 erlesene zweirädrige Einzelstücke aus aller Herren Länder wetteifern am Freitag in der internationalen Custombike-Show um die Gunst einer Fachjury. Einen Tag später werden wieder tausende Schaulustige die Straßen säumen, wenn die 20. Motorradparade rund um den Ossiacher See und durch Velden Fahrt aufnimmt.

Und weil Musik zur European Bike Week dazugehört wie Harley zu Davidson, versprechen die Eventmacher für die Jubiläumsausgabe der Party ein besonders starkes Line-up auf der Open-Air-Bühne und in den Großzelten: Neben der Southern Rock Band Black Stone Cherry und Kanadas Rock ’n’ Roll Autorität Danko Jones werden Thorbjörn Risager & The Black Tornado, The Picturebooks, Thundermother und Mr. Irish Bastard die Hauptbühne rocken. Ebenfalls dabei sind The Reverend Andrew James Gang (featuring Ski King), Wynchester, Reckless Roses, The Baboons, Hellabama Honky Tonks, Motorblast, Wardogs und Matt Boroff. Und Bands, die immer schon davon träumten, einmal in Faak aufzutreten, bewerben sich jetzt über den Wettbewerb Battle of the Bands für einen Slot auf der Großbühne. Mehr über den Contest und die ganze Veranstaltung erfährt man unter Events.Harley-Davidson.com.
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Harley-Davidson Germany GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

