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We are young
Harleys jüngste Händler starten durch
· Deutschlands und Österreichs jüngste Harley Dealer sind 24 und 27 Jahre alt
· Die Youngster führen die Familientradition in Tuttlingen und St. Pölten fort
(Neu-Isenburg, 23.11.2017) Wenn es stimmt, dass man jung sein muss, um große Dinge zu tun, dann wird man von Nina Matthies und Karl Schagerl noch einiges zu hören bekommen. Sie sind eindeutig die Jüngsten – in Deutschland und Österreich jedenfalls und vielleicht sogar europaweit. Nina und Karl, 27 und 24 Jahre alt, sind Chefs bei Harley. Sie leitet die Harley-Davidson Vertretung im deutschen Tuttlingen, er jene im österreichischen St. Pölten. 

Beide Youngster verbindet ihr erstes Mal: Schon im zarten Vorschulalter erlagen sie dem Charme der kleinen Yamaha PW50 und waren fortan dem Zweiradvirus verfallen. Kein Wunder, schließlich wurden beide in Familien hineingeboren, die jede Menge mit Motorrädern anfangen konnten, und beide führen inzwischen voll Leidenschaft die Familientradition fort. 

1970 gründeten Ninas Großeltern ihren Motorradladen, der 21 Jahre später zur Harley-Davidson Vertretung wurde und sich nach diversen Umzügen und Umbauten inzwischen auf fast 800 m2 in Tuttlingen erstreckt. 17 Mitarbeiter sind hier seit 2016 unter Ninas Leitung tätig. „Unsere Kunden schätzen besonders das familiäre und vertrauensvolle Verhältnis zu unserem Team“, verrät Nina, die Herz und Verstand als Kerntugenden ihres Business begreift. 

Vor 16 Jahren von Karls Vater, Karl Schagerl senior, gegründet, ist die Harley-Davidson Vertretung in St. Pölten inzwischen die größte in Österreich. Auf 
750 m2 Ausstellungs- und 250 m2 Werkstattfläche sind 22 Mitarbeiter tätig. „Wir stehen für unsere riesige Auswahl an neuen und gebrauchten Bikes und für unsere ‚Handschlag-Qualität’“, weiß Karl, der den Betrieb seit 2014 leitet. 

Die „Harley Philosophie“ ist für die beiden jungen Geschäftsführer Antrieb und Faszination zugleich. „Mythos und Lifestyle“, antwortet Nina wie aus der Pistole geschossen, wenn es darum geht, zu erklären, was das Besondere daran ist. „Wir freuen uns, so junge und so begeisterte Geschäftsführer in den Reihen unserer Vertragshändler zu haben,“ bekennt Frank Klumpp, Harley-Davidson Regional Marketing Director Germany, Austria and Switzerland, „und wir unterstützen alle künftigen Jung-Führungskräfte in unseren Händlerbetrieben mit dem Schulungsprogramm ‚Management des Händlerbetriebs für Junioren’, das wir seit 2015 anbieten. Bei Themen wie Arbeitsrecht, Vertrieb, Mitarbeiter​gesprächen und Bilanzen erhalten die künftigen Geschäftsführer das Rüstzeug, das sie für die professionelle Führung einer Harley-Davidson Handelsvertretung qualifiziert.“ 

Wer die Youngster und ihre Teams treffen will, besucht sie in der Industriestraße 20 in Tuttlingen (www.motorrad-matthies.com) beziehungsweise in der Wiener Straße 211 in St. Pölten (www.harley-stpoelten.at).
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Dyna, Softail, Touring sowie V-Rod her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

