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DER HARLEY-DAVIDSON 
„BATTLE OF THE KINGS“-CONTEST 2018 STARTET DURCH
Datum: 
Oxford, 20.12.2017
Kontakt: 
Harley-Davidson Presse Service, Köln,


Tel.: +49 (0)221 56960615, E-Mail: h-d-pr@sassenbach.de

· Die Custombikes stammen aus den internationalen Märkten von Harley-Davidson 
· Über 200 Harley-Davidson Händler beteiligen sich an dem vielleicht größten Customizing-Contest aller Zeiten 

· Als Basis kommt jedes Dark Custom Bike infrage, einschließlich der 2018er Fat Bob und Street Bob Modelle
· Neben den Landessiegern wird wieder ein Gesamtsieger gekürt 
Nach dem großen Erfolg des „Battle of the Kings“-Contest im Jahr 2017 wird der ultimative Harley-Davidson Händlerwettbewerb für Custombikes im Jahr 2018 weltweit ausgetragen. Mit dabei sein werden Maschinen aus Australien, Europa, Japan, dem Nahen Osten, Norwegen, Mexiko und Südafrika.

Im vierten Jahr dieses Contests werden mehr als 200 autorisierte Harley-Davidson Händler mit ihren Zweiradkreationen gegeneinander antreten. Und auch die Spannweite der Basisbikes vergrößert sich im Jahr 2018 – jedes Harley-Davidson Dark Custom Bike darf als Ausgangspunkt für das Customprojekt genutzt werden. Infrage kommen die Modelle Street 750, Street Rod, Iron 883, Forty-Eight und Roadster sowie die zwei neuen Softail Modelle Fat Bob und Street Bob.

Die Regeln sind simpel: Das Customizing-Budget darf 6.000 Euro (zzgl. MwSt.) nicht übersteigen und die Maschine muss zulassungsfähig sein.

Bereits im Oktober 2017 startete der Wettbewerb Battle of the Kings 2018 mit der Aufforderung an die Händler, eine Maschine umzugestalten. Im Anschluss an die Wahl der nationalen Custom Kings, die in Kürze erfolgen wird, gipfelt der Contest im November 2018 im Kampf all dieser Champions um die Krone des internationalen Custom Kings. Das Finale und die Krönung werden auf der EICMA in Mailand stattfinden.

Steve Lambert, Director of Marketing bei Harley-Davidson International, freut sich schon jetzt auf den Wettbewerb: „Im ‚Battle of the Kings’-Contest stellen unsere Vertragshändler ihr überaus beeindruckendes Talent in puncto Customizing unter Beweis. Außerdem ist dieser Wettbewerb eine beachtliche Inspiration für unsere Kunden, wenn es um das Customizing ihres eigenen Bikes geht. Unsere Dark Custom Linie bildet die ideale Basis für die Umbauten und wir freuen uns vor allem, jetzt auch die neuen und besonders starken Modelle Fat Bob und Street Bob mit dabeizuhaben. Nach den erstaunlichen Custombikes, die im Rahmen des 2017er-Wettbewerbs entstanden sind, kann ich es kaum erwarten, die Kreationen des ‚Battle of the Kings’-Contest 2018 zu sehen!“
Weitere Informationen zum „Battle of the Kings“-Contest findet man unter 
www.h-d.com/customkings.
###
Über die Harley-Davidson Motor Company
Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, erfüllt den Traum von der persönlichen Freiheit. Das Unternehmen stellt Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder her, bietet den Fans faszinierende Erlebnisse sowie Events und offeriert den Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.

Journalisten finden Bilder unter www.h-dmedia.eu.
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