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Spring is here
Am 14. April feiern die Harley-Davidson Vertragshändler 
das Frühjahrs Open House
· Mit Gleichgesinnten die Vorfreude auf die Saison genießen 
· Die neuesten Harley Modelle sowie aktuelles Zubehör und Bekleidung
· Je nach Wetterlage Probefahrten
(Neu-Isenburg, 23.02.2018) Harley Fahrer sind stets dabei. Außerdem Biker, die mit dem Gedanken spielen, sich ein Milwaukee Iron zuzulegen. Und natürlich jene, die einfach nur Spaß an ausgiebigen V2-Benzingesprächen und guter Laune haben. Die Rede ist vom Open House, dem Tag der offenen Tür bei Harley-Davidson. Den gibt es traditionell gleich mehrfach im Jahr. Den Auftakt bildet dabei stets das Frühjahrs Open House. In diesem Jahr laden die meisten Vertragshändler in Deutschland und Österreich am 14. April dazu ein. 

Geboten werden alle News rund um die Marke, die 2018 ihren 115. Geburtstag feiert. So darf man sich auf die neuesten Modelle made in USA freuen, die – gutes Wetter vorausgesetzt – sogar Probe gefahren werden dürfen. Und auf das dazu passende Originalzubehör, denn sogar für die vollständig neue Softail Baureihe gibt’s schon jede Menge „Parts and Accessories“. Und last, but not least auf Fashion, die diese ganz besondere Verbundenheit mit dem American Way of Ride zum Ausdruck bringt, die Harley Fahrer verspüren. Zu den neuen Kollektionen gehören unter anderem die 115th Collection, die Garage Collection und die 1903 Collection.
Genügend good Stuff, um die Gespräche mit Hunderten Gleichgesinnten nicht abreißen zu lassen und die gemeinsame Vorfreude auf die Saison 2018 zu genießen. Dazu ein heißer Kaffee, ein Snack und ein paar Takte gute Musik – mehr braucht es nicht, um ein Bikerherz zu erwärmen.
Um sicherzugehen, dass der nächstgelegene Vertragshändler tatsächlich am 14. April und nicht etwa an einem anderen Tag sein Open House feiert, empfiehlt es sich, im Web nachzuschauen oder anzurufen. Adressen und Kontaktdaten findet man unter www.Harley-Davidson.com.
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Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH
Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

