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HARLEY PROBE FAHREN UND REISE 
ZUR 115TH ANNIVERSARY PARTY IN DEN USA GEWINNEN
Datum: 
Oxford, 28.03.2018
Kontakt: 
Harley-Davidson Presse Service, Köln,


Tel.: +49 (0)221 56960615, E-Mail: h-d-pr@sassenbach.de

· Wer jetzt Probe fährt, kann eine Reise für zwei zur Jubiläumsparty in Milwaukee gewinnen

· Flüge, Unterkunft für fünf Nächte und 2.500 Euro Taschengeld inklusive

· Für die Dauer des Aufenthalts steht dem Gewinner eine Harley-Davidson zur Verfügung 

Dank der neun neuen Softail Modelle und der erst kürzlich präsentierten neuen Sportster Typen Iron 1200 und Forty-Eight Special gab es wohl nie einen spannenderen Zeitpunkt für eine Probefahrt auf einer Harley-Davidson als jetzt. Von der dynamischen 750er Street Rod über die kraftvolle Fat Bob und die vielseitige Sport Glide bis hin zu den reisefreudigen Touring Bikes reicht das Portfolio des US-Herstellers – ein Spektrum, in dem jeder fündig werden dürfte. Doch das ist längst noch nicht alles, denn darüber hinaus haben alle, die jetzt Probe fahren, die Chance, eine Reise in die USA zu gewinnen, und zwar vom 29. August bis zum 8. September 2018. Das Ziel: Milwaukee, wo gleich am ersten Wochenende die 115th Anniversary Party von Harley-Davidson steigt. 

Wer mit von der Partie sein will, besucht einfach die Website www.Harley-Davidson.com, bucht bis zum 31. Mai online eine Probefahrt bei seinem nächstgelegenen Vertragshändler, steigt spätestens am 17. Juni auf sein Testbike, startet zur Probefahrt – und mit ein wenig Glück Ende August zu einer Reise über den Großen Teich. 
Den 115. Geburtstag von Harley-Davidson in Milwaukee am Westufer des Lake Michigan zu feiern, verspricht ein unvergessliches  Erlebnis zu werden. Zu den Highlights der Geburtstagsfete, die vom 29. August bis zum 2. September in der Heimatstadt der Marke steigt, gehören unter anderem Strandrennen, Hillclimbing und eine große Parade. Und natürlich lädt das Harley-Davidson Museum dazu ein, seine imposante Sammlung von Maschinen aus jedem Jahrzehnt der 115-jährigen Geschichte des Unternehmens zu bestaunen. 
Am 29. August fliegen der Gewinner und sein persönlicher Gast nach Chicago. Vor Ort erhalten beide Eintrittskarten zur Jubiläumsparty in Milwaukee, ein Rally Pack und exklusiven Zugang zu den wichtigsten Event-Aktivitäten. Zusätzlich zu den Flügen umfasst der Gewinn die Unterkunft für fünf Nächte vom 29. August bis zum 3. September in Milwaukee und 2.500 Euro für Unterkunft und Verpflegung an den restlichen fünf Tagen, die frei gestaltet werden können – etwa mit dem Besuch des bekannten Kunstmuseums von Milwaukee, mit einer der beliebten Brauereitouren oder mit einem Ausflug durch den Staat Wisconsin, der mit idyllischen, hügeligen Landschaften im Süden sowie tiefen Wäldern und klaren Gewässern im Norden jede Menge zu bieten hat. Für das passende Fahrzeug ist gesorgt, denn schließlich steht dem Gewinner für die Dauer seines USA-Aufenthalts eine Harley-Davidson zur Verfügung. Am 8. September geht’s dann von Chicago aus zurück in die Heimat. 
Weitere Informationen zur Harley-Davidson 115th Celebration in Milwaukee und Details zum Gewinnspiel findet man unter www.Harley-Davidson.com.
###

Über die Harley-Davidson Motor Company
Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, erfüllt den Traum von der persönlichen Freiheit. Das Unternehmen stellt Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder her, bietet den Fans faszinierende Erlebnisse sowie Events und offeriert den Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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