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It’s a real good feeling
Harley-Davidson bietet optional eine 
Garantieverlängerung auf fünf Jahre an
· Ab sofort für alle Harley-Davidson Neufahrzeuge in Deutschland
· Zusätzlich zu vier Jahren Garantie und einem Jahr Mobilitätsgarantie 

· Zahlreiche weitere attraktive Garantie-, Finanz- und Versicherungsprodukte
(Neu-Isenburg, 09.04.2018) Sicherheit ist einfach ein gutes Gefühl. Es entsteht immer dann, wenn ein Unternehmen ein Versprechen bezüglich der Langlebigkeit seiner Produkte gibt, indem es deutlich mehr als die gesetzlich vorgeschriebene Gewährleistung anbietet. Deswegen gelten für Motorräder von Harley-Davidson in Deutschland vier Jahre Garantie ohne Kilometerbegrenzung sowie die einjährige Mobilitätsgarantie Harley Assist. 

Wer noch mehr auf Nummer sicher gehen will, kann hierzulande die Garantie auf sein Neufahrzeug jetzt um weitere zwölf Monate verlängern. Auch im fünften Jahr nach dem Kauf sind dann alle wesentlichen Teile des Motorrads mit Ausnahme von Verschleißteilen und Teilen anderer Hersteller durch die Garantie abgedeckt. Die Vorteile: umfassender Reparaturkostenschutz, hohe Kostensicherheit und maximaler Werterhalt. 

Inklusive Mehrwertsteuer kostet das fünfte Jahr bei einem neuen Street Modell 165 Euro. Bei einer Sportster werden 184 Euro fällig, bei einer Softail 209 Euro und für CVO, Touring und Trike Modelle sind die zwölf zusätzlichen Garantiemonate zum Preis von 283 Euro erhältlich. 

Aber das ist längst noch nicht alles: Dank der Harley-Davidson Warranty Services ist beim Harley Händler auf Wunsch sogar eine Garantie auf gebrauchte Motorräder zu haben. Und auch Finanzieren und Versichern sind ganz einfach – dank der Angebote der Harley-Davidson Financial Services. Alle Garantie-, Finanz- und Versicherungsprodukte gibt’s beim nächstgelegenen Harley-Davidson Vertragshändler. Wo der zu finden ist, verrät die Website www.Harley-Davidson.com.
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Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH

Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg

Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

