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See you later
Die Dresden Harley Days werden 2018 nicht stattfinden
(Neu-Isenburg, 02.07.2018) Im vergangenen Jahr rockten die ersten Dresden Harley Days das Bundesland Sachsen und für dessen Landeshauptstadt sowie für Harley-Davidson und den Veranstalter, die All in One Event GmbH, stand rasch fest: Das muss wiederholt werden! So liefen die Vorbereitungen für die zweiten Dresden Harley Days an, die im August 2018 steigen sollten.

Leider wird diese Veranstaltung aus organisatorischen Gründen nicht stattfinden. Aufgrund zahlreicher Bestimmungen und Anforderungen wird es zunehmend schwieriger, einen Event auf die Beine zu stellen, der für die Besucher kostenlos zugänglich und gleichzeitig wirtschaftlich darstellbar ist sowie die hohe Qualität bietet, die Harley-Davidson, der Veranstalter und die Gäste zu Recht erwarten. 

Bedeutet die Absage nun das Ende der Dresden Harley Days? Nein, denn es ist klar, dass eine derartige Veranstaltung nach Dresden gehört. Deswegen arbeitet Harley-Davidson an einer Fortsetzung in den kommenden Jahren. Zumal der 2017er-Event voll ins Schwarze getroffen hat: Drei Tage lang feierten mehr als 25.000 begeisterte Besucher eine Riesenparty in Harley-Davidson Manier. Zu den Highlights zählten Demo Rides, eine große Parade, eine Kids- und Tattoo-Area, Custombike-, Wrestling- und Strongman-Shows sowie Rock vom Feinsten. 

All dies wird man voraussichtlich in einem der nächsten Jahre in Dresden wieder genießen dürfen. Harley-Davidson jedenfalls lässt da nicht locker! 
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Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

