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Home and dry 
Schöner feiern mit Harley-Davidson Winterfashion unterm Baum
· Neue Sweater und Hoodies von Harley-Davidson 
· Harley Jeans als ideale Ergänzung
· Rund 150 neue Produkte in den Harley-Davidson Winterkollektionen 
(Neu-Isenburg, 17.10.2018) Im 19. Jahrhundert trug man ihn in der kalten Jahreszeit bei der Arbeit auf dem Feld, in der Fabrik oder auf hoher See. Ehefrauen von Fischern sollen als Glücksbringer eines ihrer Haare hinein​gestrickt haben. Inzwischen ist der Pullover längst gesellschaftsfähig geworden und dank neuer Styles wie Sweater, Troyer und Hoodie findet jeder das zu ihm passende Lieblingsstück, wenn Tiefdruckgebiete das Land in die Zange nehmen. Harley-Davidson Fans haben die Wahl zwischen etlichen Versionen, die nicht nur warm halten, sondern den Mitmenschen auch unmissverständlich signalisieren, auf welche Marke der Träger des Kleidungsstücks abfährt. Last, but not least verhindern sie jede Form von Geschenkestress in Zeiten, in denen wieder dreimal täglich „Last Christmas“ aus dem Radio schmettert. 

Neu in der 1903 Winterkollektion für sie ist das Studded Graphic Pullover Hoodie (Best.-Nr.: 96352-19VW, UVP: 129 Euro) aus 100 Prozent Baumwoll-Frottee – dezent oversized, stonewashed und gefärbt mit Pigmentspray. Es wärmt nicht nur, sondern fühlt sich auch besonders gut an und kratzt nicht auf der empfindlichen Winterhaut. Ein aus Kupfernieten gebil​deter Harley-Davidson Schriftzug auf der Brust sorgt für authentischen Style.

Für ihn gibt’s den neuen 1/4 Zip Slim Fit Mockneck Sweater (Best.-Nr.: 96553-19VM, UVP: 149 Euro) mit halbhohem, mittels Druckknöpfen verschließbarem Halsausschnitt, einem gestickten Emblem auf der Brust sowie Filzschriftzügen auf dem Rücken und dem rechten Ärmel. Er besteht aus enzymgewaschenem Fleece, wodurch er sehr weich, kuschelig warm sowie pflegeleicht ist und zudem rasch trocknet. Eine tolle Ergänzung zu Pulli und Sweater bilden die Jeans von Harley-Davidson – erhältlich in je sechs Schnitten für sie und ihn sowie in zehn Farben und Waschungen. 

Insgesamt rund 150 Produkte – darunter auch Schals, Handschuhe, Mützen, Jacken und vieles mehr – findet man in den neuen Winterkollektionen von Harley-Davidson. Ein Besuch beim nächstgelegenen Vertragshändler, wo man in aller Ruhe bei einem heißen Kaffee shoppen kann, genügt – und Weihnachten kann kommen! Weitere Informationen findet man im Netz unter motorclothes.harley-davidson.eu.
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

