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Mallorca und die wilde 13
Vom 4. bis zum 10. November 2018 stieg 
die 13. Mallorca Bike Week
· 475 Gäste mit 385 Bikes im ausgebuchten Robinson Club Cala Serena 

· Geführte Ausfahrten, Partytime und Live Acts bestimmten den relaxten Event
(Neu-Isenburg, 15.11.2018) Sieben warme Tage, sechs coole Nächte, 475 entspannte Gäste, 385 heiße Öfen und nahezu täglich strahlender Sonnen​schein – das ist die Bilanz der 13. Mallorca Bike Week, die vom 4. bis zum 10. November auf der Lieblingsinsel der Deutschen stattfand, während daheim der Herbst Einzug hielt. Veranstalter SKS-Reisen hatte sich wieder mächtig ins Zeug gelegt, um den Gästen zum 13. Mal einen ebenso erholsamen wie intensiven Saisonausklang zu bieten. Als Party-Basecamp fungierte der wieder einmal ausgebuchte Robinson Club Cala Serena im Südosten der Baleareninsel, der seine Gäste auf 120.000 m2 Fläche mit Finca-Architektur in einem gepflegten Garten unmittelbar am Meer erwartete und mit Vollpension auf 4-Sterne-Niveau verwöhnte. Zwölf SKS-Trucks hatten die Maschinen der Gäste hergebracht, noch bevor deren Flieger in Palma gelandet waren, und 30 SKS-Mitarbeiter kümmerten sich vor Ort darum, dass kein Gästewunsch unerfüllt blieb. 

Natürlich stand das Motorradfahren im Mittelpunkt des Events. Wo, wenn nicht auf Mallorca, macht das im November garantiert noch richtig Spaß? Zum umfangreichen Programm gehörten daher etliche geführte Touren – unter anderem nach Sa Calobra, Andratx und ans Cap Formentor –, eine Ausfahrt speziell für „Ersttäter“, eine große Sternfahrt zum Kloster San Salvador mit anschließendem Barbecue und eine Ladies’ Tour, zu der sich 30 begeisterte Bikerinnen in den Sattel schwangen. Wer sich darüber hinaus sportlich betätigen wollte, tobte sich bei Fußball, Volleyball, Padel oder Cycling aus, während bei progressiver Muskelentspannung, Yoga und Massagen pures Relaxen angesagt war. Die Abende wurden von den reichhaltigen Buffets in Monty’s Diner eingeläutet, die stets unter einem besonderen Motto standen. Alternativ genoss man Tapas und edle spanische Weine im Spezialitäten​restaurant La Tasca. 

Weil Musik essentieller Bestandteil der Mallorca Bike Week ist, sorgten die Bands Rockomotion, Nervlings und Rumba Kings für heiße abendliche Live-Rhythmen. Das große Entertainmentprogramm wartete außerdem mit einer spanischen Nacht inklusive Zigarren-Lounge, der Galashow Cube und einer großen Eighties-Party auf. So verflogen die Tage einer ereignisreichen und lässigen Woche im Nu und noch während die Gäste am Gate des Airports von Palma auf ihren Heimflug warteten, waren die Trucks mit ihren Motorrädern schon wieder unterwegs nach Deutschland. 

Wer die Rundum-Sorglos-Pakete von SKS-Reisen im kommenden Jahr selbst erleben will, findet alle Facts und News auf der Website www.sks-reisen.de. Dazu gehören etwa der 5. Algarve Run Ende Mai und die 14. Mallorca Bike Week im November 2019. 
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter www.h-dmedia.eu
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

