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Mr. Blue Sky
Harley-Davidson präsentiert neue Fahrerbekleidung und Fashion fürs Frühjahr
· Neue Leder- und Textiljacken für sie und ihn 
· Praktische neue Helme sowie Shirts, Caps und Accessoires 
· Open House, der Tag der offenen Tür, am 6. April
(Neu-Isenburg, 05.03.2019) Es werde Licht. Und zwar immer mehr. Nach dem düsteren Winter werden die Tage längst wieder länger – Anfang März alle 24 Stunden schon um rund drei Minuten. Neben der Tier- und Pflanzenwelt erwachen auch die Biker aus dem Winterschlaf und für Letztere ist es an der Zeit, sich zu fragen, ob Helm, Handschuhe, Hose, Jacke und Stiefel noch für die anstehende Saison taugen. Schließlich ist neue Fahrerbekleidung nicht nur schick, sie verleiht ihrem Träger auch das gute Gefühl, in Sachen Sicherheit up to date zu sein. 

Zu den neuen Harley-Davidson Produkten für Ladys gehört das Citified Leather Jacket (98074-19EW, UVP: 559,- €) aus hochwertigem und robustem Ziegenleder mit besonders weichem Finish. Seine komfortablen Features umfassen Reißverschlüsse an den Hüften, während dezente Applikationen aus Leder und Metall die stilvolle Eleganz unterstreichen. Neu für Herren ist das Geyser Stretch Slim Fit Riding Jacket (98391-19EM, UVP: ab 419,- €) aus robusten Textilmaterialien, die dehnbar sind und dadurch eine optimale Pass​form gewährleisten. Beide Jacken verfügen über clever platzierte Belüftungs​öffnungen und ein Coolcore Futter mit einer angenehm kühlenden Wirkung. Vorgekrümmte Ärmel und Reißverschlüsse an den Bündchen erhöhen den Komfort. Ellbogen und Schultern werden von Protektoren geschützt, eine Tasche am Rücken nimmt den optional erhältlichen Rückenprotektor auf und reflektierende Paspeln sorgen für ein Plus an Sicherheit.

Dazu passt der neue Myer Modular Helmet, der ab 469,- Euro in den Farben Silbergrau (98363-19VX) und Blau (98373-19VX) erhältlich ist. Der Klapphelm verfügt über eine Schale aus Fiberglas und Spectra Fiber, die eine gelungene Synthese aus hoher Schutzwirkung und geringem Gewicht sicherstellt. Das Visier im Bubble-Face-Design erzeugt ein angenehmes Raumgefühl und das feuchtigkeitsabsorbierende sowie antimikrobielle Futter ist entnehm- und waschbar. Ein klappbares Sonnenvisier sowie Belüftungen im vorderen, oberen und hinteren Bereich stellen ein Maximum an Komfort sicher und der Doppel-D-Ringverschluss sorgt für einen perfekten Halt am Kinn. Natürlich entspricht der Myer Modular Helmet der ECE 22-05. 
In den Frühjahrskollektionen werden natürlich auch all jene fündig, die nach Shirts, Caps und Accessoires suchen, die in der neuen Saison ihrer Vorliebe für Amerikas traditionsreichsten Motorradhersteller Ausdruck verleihen. Wie gewohnt gibt’s alle Produkte nur beim autorisierten Harley-Davidson Händler. Hereinschauen lohnt sich immer – zum Beispiel beim Open House, dem Tag der offenen Tür, den die meisten Vertragshändler am 6. April feiern. Informationen findet man unter motorclothes.harley-davidson.eu.
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Harley-Davidson Germany GmbH

Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

