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Talk to me, baby
Der Harley-Davidson Boom! Audio Full-Face Helmet 
macht Kommunikationsproblemen auf dem Motorrad ein Ende
· Integralhelm mit Bluetooth-4.1-Kommunikationssystem 
· Kommunikation mit bis zu acht Nutzern im Umkreis von bis zu zwei km
· Für Freisprecheinrichtung, Navigation, Musikgenuss und vieles mehr
(Neu-Isenburg, 17.04.2019) Zwischenmenschliche Kommunikation, verrät Wikipedia, geschieht nicht nur mithilfe von gesprochener oder geschriebener Sprache, sondern auch nonverbal. Motorradfahrer können ein Lied davon singen. Wollen Fahrer und Sozius während der Fahrt Kontakt zueinander aufnehmen, empfiehlt es sich, im Vorfeld Zeichen abzusprechen – und im Kopf zu behalten: Bedeutete zweimaliges Klopfen gegen die rechte Schulter nun „Rechts abbiegen“, „Nicht so schnell!“ oder „Jetzt gib endlich mal Gummi!“? Noch komplizierter wird es, wenn es darum geht, sich innerhalb einer bikenden Gruppe zu verständigen. 

Harley-Davidson hat jetzt die Lösung für alle sprachlichen Interaktionsprobleme im Programm: den neuen Boom! Audio Full-Face Helmet (Best.-Nr. 98365-19EX). Sein integriertes Bluetooth-4.1-Kommunikationssystem mit intuitiver und selbstoptimierender 30K-Mesh-Intercom-Technologie von Sena erlaubt nicht nur die Plauderei mit dem Mitrei​senden auf dem Soziussitz, sondern mit bis zu acht Nutzern des gleichen Systems in einem Umkreis von bis zu zwei Kilometern. Da die Lautsprecher eine ausgezeichnete Klangqualität gewährleisten, haben die Entwickler gleich noch ein UKW-Radio mit RDS AF in den Boom! Audio Full-Face Helmet integriert. Natürlich lässt sich der Helm auch drahtlos mit anderen Bluetooth-fähigen Geräten koppeln, etwa um die Navigationsfunktionen und die Freisprech​einrichtung eines Smartphones zu nutzen oder um die Lieblingswiedergabeliste von iTunes zu genießen. Die Advanced Noise Control unterdrückt Störgeräu​sche und vor dem Fahrtantritt ist keine lästige Vorinstallation erforderlich – den Helm aufsetzen genügt. 

Die Schale des Boom! Audio Full-Face Helmet besteht aus Fiberglas-Komposit. Ein sicherer Doppel-D-Ring-Verschluss fixiert den Helm am Kinn. Sein Futter ist entnehm- und waschbar. Belüftungsöffnungen sorgen selbst im Hochsommer für einen kühlen Kopf und reflektierende Applikationen auf der Schale bieten ein Plus an Sicherheit. Akku und Ladegerät sind im Lieferumfang enthalten. Natürlich erfüllt beziehungsweise übertrifft der Boom! Audio Full-Face Helmet die Anfor​derungen der ECE 22-05. Erhältlich ist er bei den Harley-Davidson Vertragshändlern zu Preisen ab 619 €. Weitere Informationen findet man unter https://motorclothes.harley-davidson.eu.
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

