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Wind of Change
Zahlreiche Neuheiten im Harley-Davidson Zubehörkatalog 2020 
· Tausende Parts and Accessories auf 864 Seiten 

· Zu den News gehören Verkleidungen, Gepäcktaschen und adaptives Kurvenlicht
(Neu-Isenburg, 04.12.2019) Nicht nach den Vorstellungen anderer leben, aus der grauen Masse hervorstechen, seine Einzigartigkeit zelebrieren. Individua​lisierung – da sind sich Soziologen sicher – ist ein Megatrend unserer Zeit. Für Harley Fahrer galt das schon zu Beginn des 20. Jahrhunderts. Statt ein Produkt von der Stange zu nutzen, brachten sie ihre eigene Note ein – und daran hat sich bis heute nichts geändert. Das Custombike verleiht dem persönlichem Stil und den ureigenen Vorstellungen vom Motorradfahren Ausdruck. Der Umbauprozess ist also stets auch ein Akt der Selbstfindung, der Tage, Wochen, Jahre, manchmal sogar ein ganzes Motorradleben lang anhält. Hilfreich ist dabei seit Jahrzehnten der Harley-Davidson Zubehörkatalog. Jetzt ist der neue, 864 Seiten starke Wälzer für 2020 im Handel – prall gefüllt mit Teilen, die wie angegossen passen, aus jedem Milwaukee-Iron ein Unikat machen und dafür sorgen, dass eine Harley auch nach dem Umbau eine Harley bleibt. Für das jüngste Pferd im Stall, die elektrisch angetriebene LiveWire, sind ebenso Parts am Start wie für Baureihen vergangener Jahre. 

Zu den zahlreichen neuen Teilen gehört die Softail Quarter Fairing (Best.-Nr. 57000981DH, UVP: ab 460 Euro) mit getönter Scheibe, die aktuellen Street Bob, Low Rider und Low Rider S Modellen hervorragend steht. Sie ist in zahlreichen Farben erhältlich, kann mit dem passgenauen Haltesatz einfach montiert werden und sorgt neben der Reduktion des Winddrucks an Kopf und Oberkörper für einen lässigen Cafe-Racer-Look. 

Ebenfalls neu ist die Onyx Premium Gepäckkollektion (Best.-Nr. 93300103, 93300105, 93300123, 93300124, 93300104, 93300106 und 93300125, UVP: ab 169 Euro). Die aus robustem und UV-resistentem Nylon gefertigten Taschen in unterschiedlichen Größen und Ausführungen können auf dem Gepäckträger, dem Soziussitz oder an der Sissybar befestigt werden und eignen sich für zahlreiche Modelle. Zu den durchdachten Features zählen reflektierende Streifen, rutschfestes Material an der Unterseite, inte​grierte Regenschutzhauben, Befestigungsgurte mit Schnellentriegelung sowie große Griffe und Reißverschlusslaschen für die Nutzung mit Handschuhen. 

Sehen und Gesehenwerden steht beim neuen Daymaker Adaptive LED-Scheinwerfer (Best.-Nr. 67700426 (Chrom), 67700427 (Schwarz), UVP D: ab 835 Euro) im Fokus. Seine stoß- und vibrationsfesten Leuchtdioden erzeugen ein besonders helles und gerichtetes Licht bei zugleich geringem Energieverbrauch und sehr hoher Lebensdauer. Und da bei der Kurvenfahrt automatisch LED-Segmente aktiviert werden, die eine Kurve ihrem Verlauf entsprechend optimal ausleuchten, sorgt das adaptive Kurvenlicht für mehr Fahrsicherheit im Dunkeln. 

Diese und Tausende weitere Teile findet man im neuen Harley-Davidson Zubehörkatalog. Informationen und Anregungen zum Customizing gibt’s auf https://accessories.harley-davidson.eu und natürlich beim nächstgelegenen H-D Vertragshändler. Letzterer hält auch den Katalog für 2020 bereit. 
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Eine Presseinformation der

Harley-Davidson Germany GmbH

Konrad-Adenauer-Str. 3, 63263 Neu-Isenburg
Über die Harley-Davidson Motor Company

Harley-Davidson, gegründet 1903 in Milwaukee, USA, stellt hubraumstarke Custom-, Cruising- und Touren-Motorräder der Baureihen Street, Sportster, Softail sowie Touring her und offeriert seinen Kunden eine umfangreiche Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen findet man auf www.harley-davidson.com.
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

