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Tel.: +49 (0)221 56960615, E-Mail: h-d-pr@sassenbach.de
HARLEY-DAVIDSON PRÄSENTIERT DREI NEUE 
SPECIAL-EDITION-LACKFARBEN FÜR DIE ROAD GLIDE SPECIAL 
Exklusiver Customstyle ab Werk 
Kunden, die das Besondere zu schätzen wissen, freuen sich über drei neue Lackoptionen für den beliebten Harley-Davidson-Tourer Road Glide Special. Dabei handelt es sich um eine einfarbige und zwei zweifarbige Special Editions. 
Die neue einfarbige Lackierung heißt Eagle Eye. Ihr Grundfarbton ist ein brillantes Gelb, das mit einer hochwertigen Klarlackoberfläche veredelt wurde. Einen Eyecatcher bilden die in Schwarz gehaltenen Graphics auf der rechten Seite. Sie zeigen einen Adler mit ausgebreiteten Flügeln und erstrecken sich vom Tank aus über die Flanke der Verkleidung. Die linke Tankseite ziert ein dezentes schwarzes „Bar & Shield“-Logo.  

Billiard Red and Stone Washed White sowie Billiard Blue and Stone Washed White lauten die Bezeichnungen der neuen Zweifarbenlackierungen. Ihre Grundfarbe ist entweder ein sattes Rot oder ein tiefes Blau, das an die namensgebenden Billardkugeln erinnert. Beide sind mit breiten, weißen Streifen an den Fendern, der Verkleidung, dem Tank und den Koffern versehen und verfügen über ein großformatiges, in den US-Farben Rot und Blau gehaltenes „Number One“-Logo am Tank. 

Verkleidung, Kraftstofftank, vorderer und hinterer Fender, die Koffer inklusive Schlössern und die Seitendeckel sind bei allen drei Lackierungen in der jeweiligen Sonderfarbe gehalten. Alle drei verfügen über einen „Harley-Davidson“-Schriftzug auf den Koffern. 

Die neuen Special-Edition-Lackierungen sind ausschließlich für die Road Glide Special und exklusiv ab Werk erhältlich – ideal für Kunden, die ein Motorrad in einem ganz besonderen Outfit suchen und mit dem Gedanken gespielt haben, ihre Maschine später umlackieren zu lassen oder lackierte Zubehörteile aus dem „Parts & Accessories“-Programm von Harley-Davidson zu erwerben. Selbstverständlich erfüllen die Special-Edition-Lackierungen die anspruchsvollen Harley-Davidson-Qualitätsstandards und natürlich gilt auch auf Bikes in diesen Sonderlackierungen die volle umfangreiche Harley-Davidson-Garantie. Wer an einer der Special Editions interessiert ist, sollte rasch zuschlagen, denn das Angebot ist begrenzt.
###

Road Glide Special (FLTRXS)

Hubraum: 
1868 cm3
Leistung kW (PS)/U/min:
66 (90)/5020 

Drehmoment Nm/U/min: 
163/3000 

Höchstgeschwindigkeit: 
175 km/h 
Garantie: 
4 Jahre (inkl. Mobilitätsgarantie und H.O.G.-Mitgliedschaft im ersten Jahr)
Unverbindliche Preisempfehlung: ab 28.995 €* (Deutschland) bzw. ab 34.695 €** (Österreich) 
Road Glide Special 
 Eagle Eye (Special Edition)
Unverbindliche Preisempfehlung Deutschland:
29.765 €* 
Unverbindliche Preisempfehlung Österreich:
35.600 €** 
Road Glide Special 
Billiard Red and Stone Washed White (Special Edition)

Billiard Blue and Stone Washed White (Special Edition)
Unverbindliche Preisempfehlung Deutschland:
30.495 €* 

Unverbindliche Preisempfehlung Österreich:
36.370 €** 

* 

Deutschland: UVP zzgl. Transport- und Aufbaupauschale (560 €)
** 
Österreich: UVP inkl. Transport- und Aufbaupauschale 

###

Über die Harley-Davidson Motor Company
Seit 1903 erfüllt Harley-Davidson den Traum von der persönlichen Freiheit mit führenden Innovationen in der zweirädrigen Mobilität. Das Unternehmen stellt ein wachsendes Portfolio moderner, unverwechselbarer sowie individualisierbarer Motorräder her und belebt die Marke mit einer umfangreichen Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen über Harley-Davidson und die Erschließung neuer Generationen von Motorradfahrern findet man auf www.harley-davidson.com. 

###

Hinweis für Journalisten: Weitere Informationen über Harley-Davidson-Motorräder und 
-Produkte finden Sie unter h-dmediakit.com.
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