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Waitin’ on a Sunny Day
Neue Harley-Davidson-Motorradoutfits für das Frühjahr
· Neue Jacken, Handschuhe und Helme für die Motorradsaison 

· Alle Harley-Davidson-Motorradoutfits sind CE-zertifiziert
(Neu-Isenburg, 25.02.2021) Stillgelegt, zermürbt und erschöpft? Macht mancher menschlichen Psyche oft schon ein herkömmlicher Winter zu schaffen, so setzt ihr der aktuelle zweifellos zu. Es kommt halt einiges zusammen... Umso größer dürfte bei Motorradfans die Vorfreude auf die ersten wärmenden Sonnen​strahlen sein, auf die ersten Lebensäußerungen des V-Twins, auf die erste Ausfahrt. Doch zum Start in die Saison gehört auch das passende Outfit. Und so dürfen sich Fans der Marke aus Milwaukee schon auf den Inhalt diverser Container freuen, die für sie übers Meer geschippert und in Rotterdam entladen wurden: Jacken, Handschuhe und Helme – natürlich allesamt fürs Motorrad​fahren CE-zertifiziert und wie geschaffen für die kleinen und großen Fluchten auf dem Bike. 

Zu den Neuheiten gehört das Brawler Leather Jacket, das in einer Version für ihn (Best.-Nr. 98004-21EH, UVP:  574 Euro) und einer für sie (Best.-Nr. 98007-21EW, UVP: 542 Euro) angeboten wird. Beide Slim-Fit-Jacken verfügen über Protektoren an Ellbogen und Schultern, eine Protektorentasche sowie einen verlängerten Schnitt am Rücken und Power-Stretch-Zonen für ein Plus an Bewegungsfreiheit. Da die Jacken zudem mit einem entnehmbaren Futter ausgestattet sind, eignen sie sich gleichermaßen für schattige wie für heiße Tage, an denen sinnvoll platzierte Mesh-Partien eine gute Luftzirkulation sicherstellen. Reflektierende Applikationen sorgen fürs Gesehenwerden, Harley-Davidson-Schriftzüge und -Farben für den coolen US-Style. 

Perfekt dazu passen die Brawler Full Finger Gloves für Ladys (Best.-Nr. 98109-21EW, UVP 89 Euro) und Gents (Best.-Nr. 98102-21EM, UVP: 96 Euro). Die mit dezentem Branding versehenen Handschuhe aus Leder-Textil-Mix besitzen so praktische Features wie vorgeformte Fingerpartien mit Touchscreen-kompatiblen Fingerspitzen, so sichere wie Knöchelprotektoren und so komfortable wie das Coolcore-Futter und gelgepolsterte Handflächen.  

Den Brawler-Style komplettiert der mattschwarze Brawler Carbon Fiber X09 Full Face Helmet (Best.-Nr. 98130-21VX, UVP 511 Euro) mit leichter Kohlefaser​kompositschale, aerodynamischer Form und umfangreichen Belüftungs​features. Sein Visier ist beschlaghemmend sowie kratzfest beschichtet und die Kinnpartie lässt sich zusätzlich belüften, um dem Beschlagen vorzubeugen.

Diese und zahlreiche weitere Neuheiten gibt’s beim Harley-Davidson-Vertragshändler. Informationen findet man unter https://motorclothes.harley-davidson.eu.  
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Über die Harley-Davidson Motor Company

Seit 1903 erfüllt Harley-Davidson den Traum von der persönlichen Freiheit mit führenden Innovationen in der zweirädrigen Mobilität. Das Unternehmen stellt ein wachsendes Portfolio moderner, unverwechselbarer sowie individualisierbarer Motorräder her und belebt die Marke mit einer umfangreichen Palette an Zubehör, Motorrad- und Freizeitkleidung sowie Accessoires. Weitere Informationen über Harley-Davidson und die Erschließung neuer Generationen von Motorradfahrern findet man auf www.harley-davidson.com. 
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Weitere Informationen zu Harley-Davidson sowie Hi-Res-Bildmaterial finden Journalisten unter https://h-dmediakit.com
 Sollten Sie Fragen haben, so wenden Sie sich bitte einfach an den Harley-Davidson Presse-Service

Hohe Straße 128-132, 50667 Köln, Tel.: +49 (0)221 56 96 06 15
H-D-PR@Sassenbach.de

